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Вимога про зміни норм вітчизняного законодавства відповідно до 

положень Євросоюзу була прописана в «Угоді про асоціацію з ЄС».  Тому, 

влада України внесла зміни до Закону «Про бухгалтерський облік і фінансову 

звітність в Україні». Бухгалтерський облік тепер має вестися за новими 

правилами, та постає проблема: чи ефективна нова система звітності? 

Аналізуватися має і готовність підприємств відповідати іноземним нормам. 

Спочатку необхідно зрозуміти що саме змінилося у бухгалтерському 

обліку при євроінтеграційних процесах. 

По-перше,введено класифікацію підприємств на малі, великі та середні. 

Було передбачено, що середні та великі підприємства публікуватимуть 

звітність на своїх веб-сайтах. Малі – надаватимуть звітність на прохання 

будь-яких осіб. Ці норми створені для прозорості фінансового стану 

підприємства, що призведе до збільшення інвестування. Оприлюднення 

звітності допоможе при пошуку інвесторів [1]. 

По-друге, відбулося спрощення вимог до первинних документів, а 

саме: факт здійснення господарських операцій не залежить від способу 

відображення у фінансовій звітності. При здійсненні даної норми значно 

полегшиться робота бухгалтерів, хоча це остаточно перекреслить минулу 

практику обліку. 

По-третє, підприємствам, ціль яких забезпечувати потреби населення, 

необхідно створити власну бухгалтерську службу. Всі інші – мають змогу 

скористатися послугами аудиторських фірм. 
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Слід зазначити, що не всі підприємства готові на перехід до 

європейського стандарту. 

Будь-які зміни передбачають перегляд принципів роботи, у випадку з 

Україною – це принципи побудови всієї бухгалтерської системи. Сьогодні 

більшість компаній працює за національними положеннями бухгалтерського 

обліку, тому в рамках євроінтеграції необхідно перекроїти цілу систему. 

Проблема ғ1 – навчання бухгалтерів новим методам роботи. 

Слід пам‘ятати, що це – дуже трудомісткий та дорогий процес. 

Наприклад, курси міжнародних стандартів введення бухгалтерського обліку 

обійдуться від 10 до 15 тисяч гривень, а щоб підтвердити рівень володіння 

міжнародними стандартами фінансової звітності (далі – МСФЗ) доведеться 

заплатити ще 3,6 тисяч гривень. Згадати треба і про кваліфікацію працівників 

Державної фіскальної служби, адже вони мають бути компетентними та 

ознайомленими з стандартами бухгалтерського обліку. 

Проблема ғ2 – необхідність прозорості. 

Великі та середні компанії мають публікувати звітність, коли в усіх 

інших її можна отримати лише за допомогою письмового запиту. Можна 

говорити про відсутність конфіденційного статусу фінансової звітності. Не 

кожна компанія, що звикла до автономності, захоче надати необхідну 

інформацію. 

Проблема ғ3 – відображення господарської діяльності. 

Вимоги щодо прозорої та вільної господарської діяльності покликані 

для збільшення інвестпривабливості та конкурентності на міжнародних 

ринках. Для самих підприємств – це посилення вимог до своєї діяльності, що, 

звичайно, зможе принести деякий дискомфорт. 

Незважаючи на це, можна сказати, що позитивні зміни мають 

відбуватися. Так, як система обліку буде зрозумілою для усього світу 

необхідно очікувати: 

1. Збільшення конурентноспроможності на міжнародних ринках 

2. Перехід до прозорого ведення бухгалтерського обліку 
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3. Залучення нових інвесторів та інвестицій 

Також спрощення вимог до первинних документів, зниження 

документообігу та необхідність навчання стануть позитивними змінами для 

бухгалтерів. Переведення обліку на міжнародні стандарти бухгалтерської 

звітності сприятиме підвищенню кваліфікації бухгалтерів, що допоможе їм 

стати професійними та цінними для підприємства [2]. 

За такими умовами, при цілковитому переході на МСФЗ, виграш 

матимуть як держава, так і підприємці. Перші отримають прозорий бізнес, 

який стане підґрунтям нової економіки, а інші – спрощену систему 

бухгалтерського обліку і фінансової звітності. 
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